
Dzień dobry. 

Temat dzisiejszej  lekcji: Ewidencja i rozliczanie kosztów - ćwiczenia. 

 

Na początek dekretacja do pierwszych 20 operacji zadania 14.11 

op.1 – Rozliczenie zakupu 58 800,-; VAT naliczony 13 524,- / Zobowiązania 72 324,- 

op.2 – Materiały  / Rozliczenie zakupu         60 000,- 

op.3 – Rozliczenie zakupu / OCE materiały  1 200,- 

op.4 – Usługi obce 2 400,-; VAT naliczony 552,- / Zobowiazania 2 952,- 

op.5 – RMK koszty zakupu / Rozliczenie kosztów      2 400,- 

op.6 – Usługi obce 642,-; VAT naliczony 147,66 / Zobowiazania   789,66 

             Koszty zarządu  / Rozliczenie kosztów    642,- 

op. 7 – Pozostałe koszty rodzajowe / Zobowiazania     8 796,-  

op.8  - RMK ubezpieczenia / Rozliczenie kosztów          8 796,- 

op.9 –Usługi obce  420,-; Vat naliczony 96,60 / Zobowiąznia  516,60 

             Koszty zarządu / Rozliczenie kosztów          420,- 

op.10 – Zobowiązania / Rachunek bieżący             8 796,- 

op.11 – Zużycie materiałów / Materiały                 36 000,- 

              Koszty produkcji / Rozliczenie kosztów     36 000,- 

op.12 – Zużycie materiałów / Materiały                 2 000,- 

              Koszty sprzedaży / Rozliczenie kosztów    2 000,- 

op.13 – Zużycie materiałów 1 400,-; VAT naliczony  322,- / Zobowiązania  1 722,- 

              Koszty zarządu / Rozliczenie kosztów      1 400,- 

op.14 – Zużycie materiałów 3 600,-; VAT naliczony 828,- / Zobowiązania 4 428,- 

              Koszty działalności pomocniczej / Rozliczenie kosztów  3 600,- 

op.15 – Amortyzacja / Umorzenie środków trwałych 5 600,- 

              Koszty wydziałowe  3 820,- 

              Koszty zarządu            540,-  / Rozliczenie kosztów  5 600,- 

              Koszty dzialalności pomocniczej   1 240,- 

op. 16- 20 Wynagrodzenia  / Rozrachunki z tyt. wynagrodzeń    103 080,- 

           a/ Koszty produkcji             39 000,- 

                Koszty wydziałowe         13 760,- 

                Koszty pomocnicze         18 800,-  /   Rozliczenie kosztów  103 080,- 

                Koszty sprzedaży             15 400,- 

               Koszty zarządu                 16 120,- 

           b/ Rozrachunki z tyt. wynagrodzeń / Rozrachunki z ZUS      14 132,27 

           c/ Rozrahunki z tyt. wynagrodzeń / Rozrachunki z US             7 428,- 

           d/ Rozrachunki z tyt. wynagrodzeń / Rozrachunki z ZUS        8 005,31 

 

Na następne spotkanie proszę dokończyć zadanie 14.11. W czwartek podam właściwe dekretacje. 

 

 

Miłej pracy 

Pozdrawiam - DA 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


